11Iro

NAmsa: Usan
Bospact: 100

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.05.2013 10:42:07

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.05.2013 19:41:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278492/answer/278503




Hapgo TakuM 00pa3oM KpenuTh MOUYEIpHEMHUK., YTOOH He nepernbanuch oTBogsAIIre TPyOKHu. [laxke
€CJIM MOYEBOU MY3BbIPh M YMEHBIIUTCS B Pa3Mepe, MPUHIUIIHATBHO 3TO Ha COCTOSTHUE 3[0POBbS HE
TIOBJIUSIET.



